LCF-510-Inventário Florestal

Nome________________________________________ Número USP____________

No planejamento de um inventário florestal em uma área de 120.000 ha na Região Amazônica identificou-se 8 locais distintos. Deseja-se locar uma parcela de 2500 m2 para cada 1000 ha sendo um mínimo de 10 parcelas em cada local. Calcular o número de parcelas necessárias para o levantamento piloto com os dados abaixo:
	Local
	Área (ha)
	Parcelas de inventário florestal

	Rio Acará
	14.000
	14

	Platô 1
	25.000
	25

	Mundo Novo
	400
	10

	Arame
	950
	10

	Porteira
	6.500
	10

	Terra Preta
	35.000
	35

	Carandá
	14.650
	15

	Salto Grande
	23.500
	24

	TOTAL
	120.000
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______________________
Assinatura

Data___/___/______
